



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 7.8.02.4/5  
Αρ. Τηλεφ.: 22800575  
Αρ. Τηλεμοιότυπου: 22800862  
Ηλεκτρ. Διεύθυνση: ekoukan@schools.ac.cy

04 Οκτωβρίου 2019

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

**Θέμα: Παγκύπριος διαγωνισμός « Γαλλοφωνία 2020 »**

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε τους καθηγητές των Γαλλικών του σχολείου σας, ότι το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), σε συνεργασία με το Γαλλικό Ινστιτούτο Κύπρου, διοργανώνει και φέτος τον καθιερωμένο ετήσιο Παγκύπριο διαγωνισμό « **Γαλλοφωνία 2020** », που απευθύνεται στους μαθητές Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών.

2. Θέμα του φετινού διαγωνισμού είναι:

**Le réchauffement climatique, priorité de l'Europe et de la Francophonie  
- de la bande dessinée à la scène -**

**(Η υπερθέρμανση του πλανήτη,  
κοινή προτεραιότητα Ευρώπης και Γαλλοφωνίας  
-από τα κινούμενα σχέδια στη σκηνή-)**

Ο συντονισμός των εργασιών των μαθητών, για τη συμμετοχή τους στον εν λόγω διαγωνισμό, θα γίνεται στο πλαίσιο του μαθήματος των Γαλλικών.

2019-2020 / Μ&Γ / Παγκύπριος διαγωνισμός «Γαλλοφωνία 2020»



Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 1434 Λευκωσία  
Τηλ: 22 800 600 φαξ: 22 428268 Ιστοσελίδα: <http://www.moec.gov.cy>

3. Οι εγγραφές για συμμετοχή στον διαγωνισμό θα πρέπει να υποβληθούν **ηλεκτρονικά** το αργότερο μέχρι την Πέμπτη, **5 Δεκεμβρίου 2019** (3:00 μ.μ.). Η βεβαίωση δήλωσης συμμετοχής, αφού εκτυπωθεί, θα πρέπει να φέρει απαραίτητα την υπογραφή του/της Διευθυντή/Διευθύντριας και τη σφραγίδα του σχολείου και να σταλεί στην Επιθεώρηση των Γαλλικών, Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου, Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 23 Δεκεμβρίου 2019. Απαραίτητα, πρέπει να συνοδεύεται από τις υπογεγραμμένες δηλώσεις συγκατάθεσης γονέα/κηδεμόνα για τη δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο των μαθητών, που θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό.

4. Η παράδοση των εργασιών πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι την Τετάρτη, **5 Φεβρουαρίου 2020** (3:00 μ.μ.) στην ταχυδρομική διεύθυνση του Γαλλικού Ινστιτούτου Κύπρου (Λεωφόρος Στροβόλου αρ. 59, 2018 Λευκωσία).

5. Η τελική αξιολόγηση των εργασιών, καθώς και η απονομή των βραβείων στους νικητές του διαγωνισμού, θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη, 17 Μαρτίου 2020** στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της Παγκόσμιας Ημέρας Γαλλοφωνίας, στην αίθουσα Καστελλιώτισσα στη Λευκωσία. Οι διακριθείσες ομάδες (έξι (6) από τον Λυκειακό και έξι (6) από τον Γυμνασιακό κύκλο) θα προσκληθούν για την παρουσίαση των εργασιών τους ενώπιον του κοινού. Τα τελικά αποτελέσματα θα κριθούν από την επιτροπή αξιολόγησης, επί τόπου, και θα ακολουθήσει η τελετή απονομής των βραβείων.

6. Επισυνάπτονται οι κανονισμοί στα γαλλικά, τους οποίους παρακαλούμε να θέσετε υπόψη των καθηγητών των Γαλλικών του σχολείου σας.

α.α. Ν. Γιασουμή

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  
Διευθυντής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

α.α. 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζης  
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και  
Κατάρτισης

